
  

  زبان انگليسي 

  جا را به مقصد ايستگاه ترك كرده بود. توانم حرف ديگري بزنم، ديويد آنكه ب ـ قبل از اين» 4«گزينه  -1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس سوم ـ گرامر) است. (had  p.p)هاي زمان گذشته كامل  يكي از نشانه  [beforeفاعل  فعل گذشته [توضيح: عبارت 

  ايم. يكديگر دوست بوده ـ از همان زماني كه ما در مدرسه با هم بوديم، با» 1«گزينه  - 2

اي كـه   باشند، اما جمله ) ميhave beenجا  هاي حال كامل (در اين كه) جزو نشانه (از همان زماني ever sinceكه) و  (از، از زماني sinceتوضيح: 
  وازدهم ـ درس سوم ـ گرامر)(معتمدي) (پايه د آيد بايد در زمان گذشته باشد چون مبدأ زمان حال كامل، زمان گذشته است. ها مي بعد از آن

  هاي خود را خوب بدهند. آموزان بايد تا حد امكان با دقت آموزش ببينند اگر ما از آن ها انتظار داريم كه آزمون ـ دانش» 3«گزينه  - 3

  وازدهم ـ درس سوم ـ گرامر)(معتمدي) (پايه د توضيح: هر چهار گزينه مجهول هستند اما با توجه به ترجمه جمله تست بايد پاسخ سوم را انتخاب كنيم.

  را انتخاب كردند. Bها جاده  احتمال تأخير وجود دارد، بنابراين آن Aها هشدار داده شد كه در جاده  ـ به آن» 3«گزينه  - 4

كـار رود   صورت مجهـول بـه   بايد به warnها هشدار داده شد بنابراين فعل  ها هشدار ندادند بلكه به آن توضيح: با توجه به ترجمه اين تست، آن
را » 3«گذشته است، جمله قبل از آن هم بايد گذشته باشد، اما با توجه به معني جمله بايد گزينه  soچون جمله بعد از »). 4«يا » 3«هاي  (گزينه

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس سوم ـ گرامر)انتخاب كنيم. 

  . زير نظر بگيرندشود كه پيشرفت خود را  رخواست ميشود د ها داده مي ـ از بيماراني كه داروي جديد به آن» 2«گزينه  - 5

  ) زيرنظر گرفتن2  ) جايگزين شدن، سر جاي خود گذاشتن1

  ) تبديل كردن / شدن 4    ) تاباندن، ساطع كردن3

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس سوم ـ واژگان)

  .جذب كندكند آهن را به سهولت  ميكه با يك وعده غذايي مصرف مي شود به بدن كمك  ـ آب پرتقال زماني» 4«گزينه  - 6

  ) دربر گرفتن2    ) درخواست كردن، تقاضا دادن1

  ) جذب كردن4    ) انتقال دادن3

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس سوم ـ واژگان)

  ها آسيب برسانند. در انسانسلولي  توليدمثلتوانند به  ها در واقع مي ـ مطالعات نشان داده كه برخي از مواد شيميايي موجود در پلاستيك» 1«گزينه  - 7

  ) جدايي4  ) مصرف3  ) عفونت2  ) توليدمثل1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ واژگان)

  براي كاهش تعداد ساعاتي كه كشيك هستيد دست يابيد. كاربرديهاي  تان را بازبيني كنيد و به راه توانيد برنامه ـ ببينيد آيا مي» 1«گزينه  - 8

  ) تدريجي4  ) قابل حمل3  ترسناك) 2  ) عملي، كاربردي1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس سوم ـ واژگان)

شـود يـا خيـر     ها مبتلا مي كه آيا يك فرد به اكثر سرطان در خصوص اين محيطي زيستدهند كه عوامل  ـ مطالعات اخير پيشنهاد مي» 2«گزينه  - 9
  نقش بسزايي دارند. 

  قابل تبديل) 4  ) تجاري3  محيطي ) زيست2  ) مشترك، جمعي1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس سوم ـ واژگان)

  .برند رنج ميباشند  هايي كه قابل پيشگيري يا درمان از طريق فعاليت فيزيكي منظم مي ها آمريكايي از بيماري ـ ميليون» 1«گزينه  -10

  كار بردن، درخواست دادن ) به4  ) تحويل دادن3  ) عفوني كردن2  ) رنج بردن1

  ه دوازدهم ـ درس دوم ـ واژگان)(معتمدي) (پاي

  پيوندد كه ديگر افرادي وجود نداشته باشند كه بر اثر گرسنگي بميرند. فقط زماني به وقوع مي جهانيـ به گفته استاد دانشگاه من، صلح » 3«گزينه  - 11

  ) جادويي4  ) جهاني3  ) تجديدپذير2  ) سودمند1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس سوم ـ واژگان)

  جا خواهم نوشت. تان ننويسيد چون من نظراتم را در آن ورقه هاي حاشيهـ اطمينان حاصل كنيد كه مطلبي در » 4«گزينه  -12

  ها ) حاشيه4  ها ) فرمول3  ) صفحه، ورقه2  ها ها، قسمت ) بخش1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس سوم ـ واژگان)

  ترجمه كلوزتست:



پايـان   بي اي ذخيرهاي فزاينده متكي بر چيزي شد كه از قرار معلوم  آغاز كرد، تمدن و فرهنگ او به گونهطبيعي را  منابعچنان كه بشر استفاده از  هم
هـايي   سنگ و گاز بوده است. اما در چند سال اخير، پرسـش  انرژي، سوخت فسيلي يعني نفت، زغال اصلياز انرژي حاصل از چندين منبع بود. منبع 

   (معتمدي) نيز مورد ترديد است. اي هسته، مطرح گرديده اند. البته ايمن بودن انرژي آورند دوام ميچه زماني جدي در اين باب كه منابع مذكور تا 

  ـ» 3«گزينه  -13

  ) مديران4  ) منابع3  ) جوامع2  ها ) اجزا، مؤلفه1

  (كلوزتست)

  ـ» 2«گزينه  -14

  ) گلّه4  ) گنج3  ) ذخيره2  ) مقياس، ترازو1

  (كلوزتست)

  ـ» 1«گزينه  - 15

  ) مختلف، متنوع4  ) قابل هضم3  ) قابل رؤيت2  ايي) اصلي، ابتد1

  (كلوزتست)

  ـ» 3«گزينه  -16

  ) استفاده كردن4  ) دوام آوردن، طول كشيدن3  ) تقاضا كردن2  ) آلوده كردن1

  (كلوزتست)

  ـ » 4«گزينه  -17

  اي ) هسته4  ) خورشيدي3  ) جنبشي2  ) مكانيكي1

  (كلوزتست)

  متن اول:

شـوند،   هـا فروختـه مـي    واع غذاهايي كه نسبت به اغذيه جور واجوري كه به وفور در سـوپرماركت اصطلاحي كلي است براي ان» غذاي طبيعي«
گيرند.  هاي گياهي خشك شده و روغن ذرت در زمره غذاهاي طبيعي قرار مي دار، دانه عنوان مثال، غذاهاي سبوس آيند. به تر به حساب مي سالم

باشد، سابقاً معرفّ غذايي بود كه  ميوه كه داراي مواد قندي و ديگر مواد خوراكي طبيعي ميشود اما كمپوت  ميوه تازه، غذايي طبيعي محسوب مي
آينـد و   ها و سبزيجاتي كه در باغات و تنها با كمك كودهاي طبيعي به عمل مـي  گرديد. ميوه از محصولات پرورش يافته در مزارع خاص تهيه مي

  آيند. گردند، غذاهايي طبيعي به شمار مي يده شدن دستكاري و اصلاح نميشوند و پس از چ هاي سمي سمپاشي نمي كش توسط حشره

كنيد، اساساً دو انتخاب داريد: اغذيه كنسرو شده و غيرطبيعي يا اغذيه كنسرو نشـده و طبيعـي.    پس شما در گزينش نوع غذايي كه مصرف مي
هـا سـمي از آب    انـد كـه برخـي از آن    شده حاوي مـواد شـيميايي  يك تصميم عاقلانه بايد شامل بررسي اين ادعا نيز باشد كه غذاهاي كنسرو 

  (معتمدي)يابد.  اند و مقدار ويتامين در اغذيه كنسرو شده تا حد  زيادي كاهش مي درآمده

  رود؟ ـ كدام اصطلاح براي متمايز نمودن انواع يك غذا به كار مي» 1«گزينه  - 18

  ) اغذيه كنسرو نشده4  ) اغذيه طبيعي3  ) اغذيه طبيعي2  ) اغذيه اصلاح شده1

  (درك مطلب)

  كند؟ در سطر نهم به چه چيز اشاره مي "which" ـ كلمه» 1«گزينه  -19

  ) اغذيه كنسرو نشده4  ) اغذيه كنسرو شده3  ) ادعاها2  ) مواد شيميايي1

  (درك مطلب)

  آيد؟ شود، چه بر سر آن مي ـ وقتي غذايي كنسرو مي» 2«گزينه  - 20

  يابد ) مقدار ويتامين كاهش مي2  مي شوند هايي افزوده ) به آن غذا ويتامين1

  ) پس از كنسرو شدن، اطلاعات ويتاميني موجود نيستند4    ماند ) محتواي نهايي يكسان مي3

 (درك مطلب)

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  ـ اين متن عمدتاً درباره چيست؟» 3«گزينه   -21

  ) عمل آوردن نان4  ) غذاي طبيعي3  ) باغات طبيعي2  ) سموم1

  (درك مطلب)

  متن دوم:

چه رشد جمعيت تحـت كنتـرل    دارند كه چنان باشد. كارشناسان اظهار مي لات بزرگي كه دنيا با آن مواجه گرديده، جمعيت بيش از حد ميكشميكي از 
وجود خواهند آمد. افزايش جمعيت همچنين فضاي كافي براي زندگي بر  درنيايد، در ظرف چند سال مشكلاتي جدي در زمينه تهيه آذوقه مردم دنيا به

هـا اسـتفاده    از اين مشكل آگاهي ندارند. همچنين افرادي كه براي توليد مواد غذايي، از زمين جهان ن باقي نخواهد گذاشت. بسياري از مردمروي زمي
يابند. رهبران جهان كه بايد همواره در مورد واكنش عموم مردم بينديشند، رسيدگي بـه ايـن مسـئله را سـخت      اند درك اين معضل را دشوار مي كرده

تواند آن را درك كرده و مورد حمايت قرار دهد. بـه همـين صـورت، اكثـر مـردم       بينند. اما افزايش توليد مواد غذايي چيزي است كه هر كسي مي يم
فـزايش  دهند، امـا ا  مشتاقانه مورد تأييد قرار مي ،باشد هاي مهم بشر ضروري مي جويي در مصرف آب را كه براي توليد مواد غذايي و ساير فعاليت صرفه

  (معتمدي)كه تلاشي در جهت كنترل جمعيت صورت پذيرد.  توليد احتمالاً هرگز به تعادل كافي نخواهد رسيد مگر آن

  كند. اشاره مي رشد جمعيت(در سطر اول) به  "it"ـ كلمه » 4«گزينه  - 22

  ) تهيه آذوقه3  ) دنيا2  ) مشكل1

  (درك مطلب)

  .كمبود آببارت است از ـ آن مشكلي كه در متن ذكر نگرديده، ع» 1«گزينه  - 23

  ) كمبود فضاي زيستي براي مردم4  ) ضعف رهبران دنيا3  ) تهيه خوراك2

  (درك مطلب)

  تر است. نزديك (تا آخر مصرف كردن) use upدر سطر سوم از لحاظ معني به  "consume"ـ واژه » 2«گزينه  - 24

  ) حل كردن4  ) گرفتن3  ) كاهش دادن1

  (درك مطلب)

  .براي حل شدن، نياز به تلاش آدمي دارد، مشكل افزايش جمعيت ـ بر طبق متن» 2«گزينه  - 25

  توان به نحو مؤثري حل نمود ) را نمي1

  كه برخي مشكلات ديگر حل شوند توان حل كرد مگر آن ) را نمي3

  باشد هاي كشاورزي بيشتر مي كارگيري زمين ) براي حل شدن نيازمند به4

  (درك مطلب)


